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B mecme npoeepAaromcsa meopemudecKana U npakmuueckas uacmu.

Yro Takoe QyHKIHS.
I'padpux bysKIIM.

['padpuaeckoe
npe/CTaBICHUE

CTaTUCTUYCCKUX NaHHBIX.

3HaTh onpejeneHne rpaduka
dbyHKIMH. 3HATH, YTO
(byHKIHIO MOXKHO 337aTh
rpadudecku. 3HaTh, YTO JUIS
HAIJIAJHOTO MTPECTaBICHHS
CTaTHCTHYECKHUX JTAaHHBIX
UCTIOJNB3YIOTCSI KPYTOBBIC
JMarpaMMbl, CTOJIOYATHIE
JMarpaMMBbl ¥ TTOJIUTOHBL.

YMeTb CTPOUTH «II0 TOYKam» rpaduku
(byHKLUH, 3alaHHBIX AaHAIUTUYECKU WU
TabnuIe. YMeTh ¢ IOMOIIbIO rpaduka
(bYHKINY HAXOAUTh 3HAUYCHHUE (DYHKIIUH,
COOTBETCTBYIOLIEE JAAHHOMY 3HAYECHUIO
apryMeHTa, U I0 JIaHHOMY 3HaueHUIO
(YHKIIMM HaXOAWUTh COOTBETCTBYIOILEE
eMy 3HaueHue aprymeHra (oba »stu
YMEHUSI OTHOCATCS K TaK Ha3bIBAEMOMY
«4TeHHIO0  rpadukoB»). YMeTb ¢
MOMOIIBIO Tpaduka GyHKIIUH HA3bIBATH
oOnacte ompeneneHuss U 00JacThb
3HAYeHUH HEKOTOpBIX (PyHKIMHA. YMeTh
n300paxaTb CTOJI0YaThIE U KpPYTOBBIE
JarpaMMBbl, TIOJMTOHBI TO 33JaHHBIM
CTAaTUCTHUYECKUM  JIaHHBIM.  YMeTb
«4UTaTh» CTATUCTUYECKHE JaHHBIE,
npeJcTaBieHHble Tpaduyecku (B BUIAEC
KpYroBOW WJIM CTOJOYATON JUarpaMMbl
U B BH/JIC [IOJIUTOHA).

[Ipssmas
IIPONOPLUOHAIBHOCTD

Jluneitnast pyHkuus u eé
rpaduxk.

3Hath onpeeneHne QyHKIuy,
3a1al01IEH MPAMYIO
IIPONOPLIMOHAIIBHYIO
3aBUCHUMOCTb MEXY
AJIEMEHTaMHU JIBYX YHCIIOBBIX
MHOKECTB — IIPSIMYIO
IIPONOPLNOHAIBHOCTb. 3HATH,
4TO TpauKOM IpsIMOi
IIPONOPLIMOHAIIBHOCTH
ABJIAETCS NpsIMast INHUS,
IIPOXOAAIIAs Yepe3 Havauio
KOOp/IMHAT.

3HaTh ONpeIeNICHUE JIMHEHHON
¢byHKIMHU. 3HaTh, YTO
rpaduKoOM JTUHEHHON (PYHKIUU
ABIISICTCA TIpSAMasl.

YMeTh ycTaHaBIIMBaTh, SBISETCS JIH
JaHHas QYHKLIUS OpIMON
PONOPIHUOHATIBHOCTBIO. YMETh
HAXOJWTh 3HAUCHUS (PYHKIMH 11O
JTAHHBIM 3HAYCHUSM apryMEHTa U
HA000POT, UCHIONIB3YS (HOPMYITY,
3aJIAl0IIYI0 MPSIMYIO
MIPOTIOPIIMOHATIBHOCTD, WIIN C TIOMOIIIBIO
rpaduka. YMeTb CTpOUThH Ipapuk
IPSAMO MPONOPIMOHATIBHOCTH. Y METh
3aMUChIBaTh (POPMYITY, 3aIAIOTIYIO
MPSIMYEO TPOTTOPITUOHAITBHOCTD, €CITH
JlaHa mapa TOYeK, MPUHAJIeKAIINX
rpaduky.

YMeTh ycTaHaBIUBATh, SBJSETCS JIN
naHHas QYHKLIKS TUHEHHON. YMeTh
HAXOJUTh 3HAUCHHSI (DYHKIHH IO
JTAHHBIM 3HAYCHUSIM apryMEHTa U
o0patHo, UCTIoNb3ys Gopmyiy,
3aJ1Al0IYI0 JIMHEWHYIO (DYHKIIHIO, UM C
MOMOILBIO TpaduKa. YMETh CTPOUTh
rpaduk TUHEHHON (YHKIIUN.




B3anmuoe pacnonoxxenue
rpaduKOB TUHEHHBIX

GyHKINH.

3HaTh r€OMETPUUECKUNA CMBICIT
k03 dureHToB K u b
JTUHEWHOW QYyHKIMU Yy = kX +b
, MOHUMAaTh, YTO HAa3bIBACTCS
«yIJIOM HaKJIOHA IIPSIMOU K OCH
abcrucey, 3HaTh YCIOBHUE
napajuieIbHOCTH TPaQHKOB
JIUHEWHBIX QyHKITUH

y=kX+b u y=k,x+h,.

YMeTh HaXxOAWTh KOOPAWHATHI TOYKH
nepecedeHus rpaiKoB JIBYX JTHHEHHBIX
byHKIHH, YMETh MIPaBUIIBHO
YIOTPEOIISATh TEPMUH YIIJIOBOU
Kod(ppuimeHT npsmMon. YMeTb CTpOUTh
ANMIPOKCUMHUPYIOITYIO IPSIMYIO IS Psijia
JTAHHBIX.

Dynkuusa y = x2.
Crenennast GpyHKIUSA C
YETHBIM [1OKa3aTeJIeM.

3HaThb ompezeIeHue
CTENEeHHOW (YHKIMH, 3HATh
CBOWCTBA CTETEHHBIX (DYHKITHIA
C YETHBIM II0Ka3aTeleM, B TOM

2
yucie pyukiun Y = X,

YMerb cTpouTh TpaduK CTEIICHHOU
(GYHKIIMH ¢ YETHBIM TOKa3aTesieM, B TOM

2
uncne pyakiun Y = X .

®dyukuus y = x3.
Crenennast GyHKIUSA C
HEUYCTHBIM ITOKa3aTeJIeM.

3HaTh onpeeIeHue
CTENEeHHON (YHKILIUU C
HaTypaJbHBIM [10Ka3aTelIeM, B
YaCTHOCTH, CTCIICHHOM
(GYHKLINU C HEYETHBIM
nokaszareseM. 3HaTh OCHOBHBIE
CBOWCTBA CTETICHHOW (DyHKIMH
C HEYETHBIM TIOKa3aTeIeM U
CBOMCTBa rpauka 3Toi
¢byHkuuu. 3HaTh, 4TO rpaduk

3
¢byakuuu Y =X HazpiBaeTcs
KyOnueckoi napabosioi.

YMmeTh cTpouTh rpaduku GyHKUINN BUIa
2n-1
Y=X"",rneneZ.

1. ®yukuus 3agana popmyiaoi  yY=5x - 2x?*. Haiitu 3HaueHne (yHKIHMHU, COOTBETCTBYIOILEE

Hpumepuble npakmuieckue 3a0anusn:

3HAYEHHUIO aprymenTa -1.

2. Kakue Touku (0JlHa WM HECKOJIBKO) MpUHAIeKAT rpaduky GyHKIIUU, H300paKeHHOMY Ha

pucyHke?
1) A(-3; 0),

2) B(0; 3),

3)C(1;0)

4)D(-2; 1)
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3.3a 1Ba IHS BEJIOCUIIEAUCT Mpoexas X KM. B nepBblid 1eHb OH mpoexail 3y KM , a BO BTOPO Ha
3 kM Mmenblie. CoctaBbTe (HOPMYITy 3aBUCUMOCTH S OT y. Bberunciute paccrosiHue, KOTopoe
BEJIOCUIIEJIUCT Mpoexain 3a 2 IHs npu y=3,6.

4.Haiimute abcruccy TOYKU nepecedeHus rpagukoB GyHKIu — y=9-4X u y=X-—6

5.YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEX]Y 3HAKOM KO3(DPUIIMEHTa IPONOPLHOHATBLHOCTH H BUIOM
rpaduka GyHKIHH

a) k>0 0) He aBigercs rpa¢pukom pyHkmuu  B) k<0 r) k=0
1) y 3) y1 4) ¥,
: Co; CR—

6. lnsa pyukuuii 1) y=20x+3 2) y=40x+6 3)y=-3 +20x  4) y=-3 ycTaHOBHUTb UCTUHHOCTH
BBICKA3bIBAHUN:

a) 'paduku Pyukiuii 1) u 2) napaienbHbl

0) I'paduku bynkuwmii 1) u 3) mapanienbHbI

B) ['paduku ¢pynkumii 2) u 4) nepecekarorcs
r) 'paduk dynkumu 4) napanieneH ocu X

7.Kako# u3 npeasioxkeHHbIX GopMyII 3a7aeTcs IpsiMasi IpOMOPLHOHATIBHOCTD, IpaduK KOTOPOM
POXOJUT uepe3 Touky A(-2; 4) ?
3agaetcs popmysoil : a ) y=-2X 0) y=-0,5x B)y=2X T1)y=-3x—-2

8. B oTHOmIEHNN KakuX (OpMYJ UCTUHHO BBICKa3bIBaHUE : “ OYHKIUS SABJISCTCS MPIMON
MPONOPIHUOHAITBHOCTBIO ?

x

4
a) y=-3x  6)y=0,5x By=x+4 Dy-=g5 My=%¥ e)y=x+1



9.YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE TpaduKaM Ha PUCYHKAX

a) CTeneHHON (PYHKIMU C YETHBIM MTOKa3aTesieM
0) CteneHHOM (DYHKIMM C HEUYETHBIM MOKa3aTeIeM

B) JIuneliHoi QpyHKIIUM
) IpsiMoii TPONOPIIMOHAIBHOCTH
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puc.1 puc.2 puc.3 puc.4

10.Kakasi u3 KpUBBIX CIIYX UT rpadukomM GyHKIUN?

¥

12.  CkoybKO TOYEK HEOOXOAMMO TSI IOCTPOCHUS rpaduka TUHEHHON QYHKITUN?

13. Kakwue u3 Touek npuHaaiexar rpadpuky QyHKIUN BUga y=>5X
1)A(0;0) 2)B(5;1) 3)C(6;-1) 4)D(-500;100)
x-3 )

14.  Kakoe 4yncio He BXOJIUT B 001acTh onpeaeneHust QyHKIUN y=

X+



15. 3anummTe ypaBHEHHE MPSMOM, KOTOpas napajuienbHa npsamMon y=-1,5x+4 u npoxoaut

yepes Touky C(7;-2,5)
16.  Jlns xaxxmoit pyHKIMH, 3aaHHON (POPMYIIOHN, YKaXKHUTE €€ TpaduK.

NDy=-x+1 2)y=x-1

a) ¥ 0) Ly
1 / \
1

AT R
17.

Ha pucynke mnaobpaxennt rpapuxn dpynxuunit suga
v = kx + b.

VeranosuTe COOTBETCTBME MEXAY rpadMKaMi ¥ 3HAKAMM
Koappuumenrtos k u b.

a)k>0,6>0 6)k>0,b<0 B)k<0,b>0

1) ¥ 2) ¥ 3) ¥
0% x L 70| x
0 X

18.
Kakasa u3 cleAyOMHX NPAMBIX OTCYTCTBYeT Ha PHCYHKe?

A.y=2x+3
B.y=2x -3
B.y=-2x+3
Iy=-2x-3

y




19.

Kaxxayio npaMyo, HOCTPOEHHYIO HA KOOPAHHATHOR nuoc-
KOCTH, COOTHECHTE C ee ypaBHeHHeM.

a)y=x 6) x = 2 B)y =2 ryy=-2
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20. Haitaute koopAMHATHI TOUEK nepeceyeHus rpaduka pynkuun y=-1,7X-51 ¢ ocsimu

KOOpJMHAT.

21. 3apaiite popMyIoil MpsAMYIO NPONOPLHUOHATBHOCTD, €CIIU €€ TPaUK MPOXOAUT Yepes

touky M(3; -2)

22. Ilpu xakoMm 3HAYEHUU apTyMEHTa 3HaYeHUE PYHKINH, 3aJaHHOU (HOPMYIION y = —il :
x —

paBHO 27

23. ITloctpoiite rpadux GpyHKIIH

{XZ +2X,ecmu —2<x<0

2x, ectu 0<0<3

VYkaxurte 0651acTh onpeieNIeHus: U 00JacTh 3HaYCHUN (QYHKIIUH.



